

There are no translations available.

В соответствии с Планом работы НИИГлБ 24-26 мая с.г. в Архангельске совместно с Северным (Арктическим) федеральным университетом имени М.В.Ломоносова состоялась 2-я Международная научно-практическая конференция "Инновационное и безопасное сотрудничество в Баренцевом/Евроарктическом регионе (БЕАР)"...

Информационную поддержку конференции оказывали Национальный форум информационной безопасности "ИНФОФОРУМ", Общество "Знание" России, а также ряд иных научных и общественных организаций. Лейтмотивом конференции стало не только осмысление почти 20-летней деятельности выполнения Киркенесской декларации о сотрудничестве в БЕАР, но и попытка поиска новых идей в Киркенесскую декларацию - II, которая планируется к принятию в Киркенесе в июне 2013 года на уровне премьер-министров стран-участниц СБЕР. Наряду с представителями северных стран, в работе конференции приняли участие эксперты, занимающиеся данной проблематикой, из неарктических государств.